Vážení rodiče, 

zápis do prvních tříd v Základní škole, Praha 2, Londýnská 34 (škola s českým vyučovacím jazykem) proběhne 4. dubna 2020 (sobota) od 9:00 do 17:00 hodin. Termín si vyberete v tabulce na www.londynska.cz – Pro budoucí žáky (k dispozici na webu bude od 4.3.2020), do které zapíšete jméno, příjmení, heslo a váš email. Počítejte s tím, že čas zápisu je orientačním časem příchodu do školy. S sebou nezapomeňte rodný list dítěte a Váš OP, ve kterém budeme kontrolovat trvalé bydliště. U dětí cizí státní příslušnosti je nutné přinést pas s uvedeným druhem pobytu v ČR. Abychom Vám ušetřili práci, v kolonce „Přiložený soubor“ bude 4. 3. 2020 také připojen formulář „Žádost o přijetí k plnění školní docházky“, který si doma můžete v klidu vyplnit, vytisknout a k zápisu už jenom přinést. Věnujte prosím pozornost vyplnění korespondenční adresy, kterou je nutno uvést v případě, pokud je odlišná od adresy žadatele (zákonného zástupce). Dále je nutné vyplnit ID soukromé datové schránky (nejedná se o email), pokud ji má zákonný zástupce jednající ve věci zápisu za své dítě zřízenu. Pokud vyplňujete formulář v ruce, prosíme o čitelnost údajů.
Uvedení pohlaví, rodného čísla a zdravotní pojišťovny jsou údaje, které se neuvádějí v době zápisu. Ty jsou důležité následně pro přijaté děti, například pro sjednání pojištění na prázdninové soustředění. 
!!! S vyplněnou žádostí přicházejte v rezervovaném čase nejdříve do ředitelny školy, kde proběhne její evidence a přidělení identifikačního čísla, pod kterým bude v budoucnu zveřejněno rozhodnutí o přijetí, respektive nepřijetí. Následně, v případě souhlasu zákonného zástupce, zavedete své dítě do třídy, kde bude probíhat motivační část zápisu - rozhovor s pedagogickým pracovníkem školy bude trvat kolem 15 minut.
Žádosti o přijetí budeme postupně zpracovávat a nejpozději 20. 4. 2020 bychom chtěli zveřejnit seznam přijatých žáků. 5. 5. 2020 proběhne 1. setkání přijatých žáků.
V průběhu zápisu mohou zákonní zástupci dětí využít konzultace s pracovníkem školního poradenského pracoviště, který jim poskytne informace o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných žáků a mimořádně nadaných žáků v rámci školního vzdělávacího programu. Zejména informace o systému podpůrných opatření.
Přijímání děti, které dovrší 6 let věku v období od 1. 9. 2020 do 31. 12. 2020:
K žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání se přikládá doporučující stanovisko akreditovaného poradenského zařízení.
Přijímání děti, které dovrší 6 let věku v období od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2021:
K žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání se přikládá doporučující stanovisko akreditovaného poradenského zařízení a odborného lékaře.
Kritéria přijetí:
Tato kritéria vychází z doporučujícího stanoviska Oddělení regionálního školství Odboru školství, mládeže a sportu Magistrátu hlavního města Prahy (MHMP) jako odvolacího orgánu, které se opírá o stanovisko správního soudu. Pro školu jsou tato doporučení v rámci správního řízení závazná.
1. Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu v příslušném školském obvodu Základní školy, Praha 2, Londýnská 34 (spádová oblast, resp. spádová škola).
Školský obvod (uvedená čísla jsou čísla orientační, tzn. modrá tabulka):
Americká – lichá č. 17–43
Anglická – sudá č. 12–30
Bělehradská – lichá č. 59–95, sudá č. 74–130
Belgická – lichá č. 11–37, sudá č. 12–42
Bruselská
Jugoslávská – lichá č. 13–29, sudá č. 10–22
Londýnská – lichá č. 15–83, sudá č. 12–62
náměstí Míru č. 15–19
Rumunská – lichá č. 21–35, sudá č. 22–36
Uruguayská – lichá č. 1–9, sudá č. 2–10

Obecně závaznou vyhlášku o školských obvodech základních škol vydanou MHMP je možno nalézt na webové stránce http://skoly.praha-mesto.cz/Pro-verejnost/Skolske-obvody .

Naplnění tohoto kritéria bude kontrolováno na základě výpisu z evidence obyvatel, který je škole předáván MČ Praha 2, nebo na základě potvrzení vydaného MČ Praha 2, které předloží zákonný zástupce dítěte (dále jen zástupce). Toto potvrzení o trvalém bydlišti dítěte je nutné mít pro děti, které přicházejí po odkladu povinné školní docházky, u dětí, jejichž zákonní zástupci budou žádat o předčasný zápis, a u dětí, u nichž došlo ke změně trvalého bydliště po 1. 3. 2020.
Pokud počet přihlášených dětí splňující toto první kritérium překročí kapacitu prvního ročníku (48 dětí), dojde k losování jednacích čísel, pod kterými jsou jednotlivé žádosti o přijetí k základnímu vzdělání evidovány, předsedou Školské rady Základní školy, Praha 2, Londýnská 34. Dítě, jehož jednací číslo žádosti bude vylosováno, nebude přijato k základnímu vzdělávání na Základní škole, Praha 2, Londýnská 34 pro školní rok 2020/2021. Pokud tato situace nastane, dojde Městskou částí Praha 2 k určení náhradní spádové školy.

2. Dítě, jehož sourozenec se v Základní škole, Praha 2, Londýnská 34 již vzdělává (v době zápisu je žákem 1.- 8. ročníku).
Pokud nedojde k naplnění stanovené kapacity 1. ročníku pro školní rok 2020/2021 dětmi, které splnily 1. kritérium, dojde k přijetí dětí splňujících 2. kritérium.
Naplnění tohoto kritéria bude kontrolováno porovnáním s údaji ve školní matrice vedené Základní školou, Praha 2, Londýnská 34.
V případě, že nebude možno přijmout všechny děti, které naplnily druhé kritérium, výběr bude do naplnění celkové kapacity prvního ročníku 48 dětí proveden losováním čísel jednacích, pod kterými jsou žádosti o přijetí evidovány. Dítě, jehož jednací číslo žádosti bude vylosováno, bude přijato k základnímu vzdělání na Základní škole, Praha 2, Londýnská 34. Losování provede předseda Školské rady Základní školy, Praha 2, Londýnská 34.

3. Ostatní děti.
Pokud nedojde k naplnění stanovené kapacity 1. ročníku pro školní rok 2020/2021 dětmi, které splnily 1. a 2. kritérium, dojde k přijetí dětí splňujících 3. kritérium.
V případě, že nebude možno přijmout všechny děti, které naplnily třetí kritérium, výběr bude do naplnění kapacity celkové kapacity 48 dětí proveden losováním čísel jednacích, pod kterými jsou žádosti o přijetí evidovány. Dítě, jehož jednací číslo žádosti bude vylosováno, bude přijato k základnímu vzdělání na Základní škole, Praha 2, Londýnská 34. 

V případě, že dojde k naplnění celkové kapacity prvního ročníku předcházejícím kritériem, není následné splnění dalších kritérií relevantní pro přijetí dítěte, tzn. nejprve rozhoduje naplnění prvního, následně druhého a nakonec třetího kritéria. 



Příklad:
1. kritérium naplní 35 dětí, které budou přijaty. Následně z druhého kritéria bude losováno 13 čísel jednacích žádostí a bude následně přijato 13 dětí a z 3. kritéria nebude přijato žádné dítě, které splnilo pouze toto kritérium. 
O losováních bude proveden písemný záznam.

Pro naplnění daného kritéria jsou rozhodné informace uvedené žadatelem o přijetí – zákonným zástupcem dítěte do žádosti o přijetí v den zápisu do první třídy (4. 4. 2020). K losování dojde ze všech dětí splňujících dané kritérium. Losování provede předseda školské rady (jedná se o zástupce zákonných zástupců nezletilých žáků) za přítomnosti člena vedení školy. Losovat se budou čísla, která byla přidělena účastníkovi řízení (dítěti) při zápisu. 
Stanovení počtu přijímaných dětí:
Ředitel školy stanovil pro školní rok 2020/2021 kapacitu 1. ročníku na celkový počet 48 žáků.
Setkání budoucích prvňáčků:
[bookmark: _GoBack]Ve dnech 5. 5. 2020 a 11. 6. 2020 vždy od 16:00 hod. proběhnou setkání budoucích prvňáčků (přijatých žáků do prvního ročníku školního roku 2020/2021), jejichž cílem je individuální pomoc dětem v přípravě na vstup do školy. V tyto dny proběhnou i setkání s rodiči přijatých žáků a zároveň na tyto dny nabízíme možnost domluvy konzultací pro zákonné zástupce našich budoucích žáků.
Žádost o odklad povinné školní docházky:
Zákonný zástupce dítěte je povinen předložit žádost o odklad povinné školní docházky řediteli školy v den zápisu, t.j. 4. 4. 2020. K žádosti se přikládá doporučující stanovisko akreditovaného poradenského zařízení zapsaného v rejstříku škol a školských zařízení a ošetřujícího odborného lékaře, či klinického psychologa.
Poučení:  
Upozorňujeme, že účastníkem řízení je pouze dítě, které má nárok na vzdělání. Rodič vystupuje pouze jako zástupce dítěte. Dále upozorňujeme, že po zástupci dítěte bude při zápisu dle § 36, odst. 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů požadován průkaz totožnosti, což je doklad, který je veřejnou listinou, v němž je uvedeno jméno, příjmení, datum narození, místo trvalého bydliště a je z něj patrná i podoba. Budeme též požadovat předložení rodného listu dítěte.
Účastníci řízení o přijetí k základnímu vzdělání a jejich zástupci mají dle § 38, odst.1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů právo nahlížet do spisu. Toto právo bude umožněno naplnit po předchozí dohodě termínu, t.j. den a čas ve dnech školního vyučování od 6. 4. 2020 do 17. 4. 2020 v době od 8:00 do 15:00 v ředitelně školy.
Účastníci řízení o přijetí k základnímu vzdělání a jejich zástupci mají dle § 36, odst. 3 zákona č.500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů právo vyjádřit se k podkladům rozhodnutí před vydáním vlastního rozhodnutí. Této možnosti mohou účastníci řízení nebo jejich zástupci využít dne 15. 4. 2020 a 16. 4. 2020 v době od 6:35 do 10:00 a v době od 14:00 do 16:00 v ředitelně školy bez předchozí dohody.

Těšíme se na setkání
Učitelé ZŠ Londýnská
