Informace ze schůzky 9. 6. 2022 – setkání budoucích prvňáčků a jejich rodičů
Začátek školního roku 1. 9. 2022 v 9:15 na školním dvoře (v případě deště v aule školy).
První třídní schůzka 1. 9. 2022 od 10:00 do 11:30. Děti budou v té době ve školní družině s paní vychovatelkou. Pomůcky pro děti se budou řešit hromadně a bude to placeno z peněz, které se budou vybírat na 1. třídní schůzce. Na začátek stačí přezuvky, vybavený penál tužkami a pastelkami, svačina a pití. Vše může být v aktovce, tu si asi děti chtít budou .
Obědy si nejlépe vyřiďte 30. a 31. 8. 2022 u paní hospodářky S. Benešové (přízemí).
Školní družinu zvažte, 1. 9. 2022 se bude na třídní schůzce vybírat přihláška. Provoz školní družiny je každý den od 6:45 do 17:00.
Třídními učitelkami budou pí uč. Kočová Martina, Siberová Karolína a Janáčková Tereza.
Po výjezdu pište na e-mail kocova@londynska.cz, s kým bude chtít být Vaše dítě ve třídě – pište pouze jednoho kamaráda, více kamarádů nemůžeme zajistit. Termín zaslání e-mailu je do 23. 8. 2022. V jiném termínu nepište, aby e-mail omylem „nezapadl“.
Rozdělení dětí bude na našich webových stránkách uveřejněno 29. 8. 2022.
Kroužky – seznam bude v září a přihlašování bude vysvětleno na třídní schůzce. Kroužky se v druhém týdnu v září budou platit v ředitelně v hotovosti – aby mohly kroužky začít co nejdříve, musíme mít i platby co nejdříve a navíc se tím šetří za administrativní poplatky.
Informace k srpnovému soustředění jste dostávali v tištěné podobě společně s bezinfekčností, dotazníkem a formulářem – Posudek o zdravotní způsobilosti.
Důležité!!! – Prosím, pokud má dítě jakékoli dietní potřeby (bezlepková, vegetariánská strava, nesmí vajíčka, apod.), pište mi na e-mail novotna@londynska.cz. 

V případě dotazů jsem k dispozici na stejném e-mailu.
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